

# 特朗普“劲敌”德桑蒂斯宣布竞选总统 活动现场技术故障 一片“混乱”

美国佛罗里达州州长、共和党人罗恩·德桑蒂斯24日正式宣布参加2024年总统竞选。美国舆论普遍认为，在有望争取共和党总统候选提名的人当中，德桑蒂斯是前总统唐纳德·特朗普的最强劲竞争对手。

## 服务器过载用户“掉线”

德桑蒂斯当天经由社交媒体“推特”平台直播发表参选声明并与听众互动，为竞选造势。不料，这场活动遭遇技术故障，美国媒体形容当时状况“混乱”“糟糕”。

直播活动仅播放音频，由推特老板埃隆·马斯克主持。超过40万推特用户点击收听，可能导致平台服务器过载，现场音频多次中断，用户不断“掉线”。据美联社报道，大部分用户基本无法实时听到德桑蒂斯讲话。

活动开始近半小时后，现场音频才恢复正常，但不少用户已放弃收听。最终，活动持续1个多小时。马斯克说，大批网民上线导致服务器一开始“有点压力”。

德桑蒂斯的竞选团队称，直播故障说明他的受欢迎程度，在其宣布参选后1小时内，团队就募集到100万美元网络捐款。

不过，德桑蒂斯的对手没有放过这个让他难堪的机会。据美国媒体报道，特朗普在社交媒体上发布了一个视频，显示标注“罗恩”的火箭坠毁。马斯克是太空探索技术公司创办人。已于4月正式宣布谋求连任的民主党籍总统约瑟夫·拜登团队则在推特上发布竞选筹款页面链接，称：“这个链接能用。”

## 特朗普支持率仍旧领先

德桑蒂斯一直被视作特朗普的党内“劲敌”。他虽然在直播中没有点名道姓，却含蓄地针对特朗普说：“政府与娱乐业无关，与打造品牌也无关。”

据法新社分析，德桑蒂斯强调自己任佛州州长期间的政绩，希望与特朗普“立法上无所作为、个人和职业生活麻烦不断”形成鲜明对比。美联社则称，德桑蒂斯希望营造“更年轻、更能胜选版特朗普”人设，以吸引共和党选民。

然而，特朗普即便官司缠身，目前其民意支持率相对德桑蒂斯仍大幅领先。而且，按照美联社的说法，德桑蒂斯虽然在佛州政坛举足轻重，也是福克斯新闻台常客，但他的一些盟友承认，大部分其他州的共和党选民可能对他不太了解。

德桑蒂斯现年44岁，哈佛大学博士毕业，曾在美国海军服役。他于2012年当选联邦众议员，2018年当选佛州州长，2022年连任州长。

除德桑蒂斯和特朗普外，另有美国前常驻联合国代表妮基·黑利、阿肯色州前州长阿萨·哈钦森、南卡罗来纳州联邦参议员蒂姆·斯科特和生物技术企业人士维韦克·拉马斯瓦米等共和党人有意角逐总统候选人提名。

据新华社电



1月3日，在美国佛罗里达州塔拉哈西，德桑蒂斯出席州长就职仪式。新华社发

## 名为“七国集团”实则“1+6” 台面大秀团结 难掩离心之势

七国集团(G7)峰会日前在日本广岛结束，台面上大秀团结却难掩日渐离心的趋势。美国一贯的霸道任性与自私自利越来越难以让这个代表旧秩序的政治集团形成统一的意志。越来越多的国家也逐渐明白：美国正试图将七国集团打造成遏制他国的地缘政治工具，而美国在企图遏制别国发展的同时也在“收割”着六国的未来。

### 霸道做派 不屑尊重

广岛峰会期间，面对六国盟友，美国尽显种种霸道做派：美国总统直接经由美军驻日基地进出日本；美方安保人员及警犬对车辆进行检查甚至连日本警察也被列为检查对象；筹备许久的日程，美国说改就改；会议讨论前，美高官都会制造舆论为会议定调，会议还没结束白宫就把早就准备好的联合声明贴到了网上……种种事实表明，美国甚至不屑于对其他六国盟友表现出起码的尊重。

真正拉开“1”和“6”之间距离的并非只有美国的霸道。明眼人都知道，美国当前自身发展面临很大问题，已不再是冷战刚结束时那个“风光无限”的美国了，只是比以前更加自私自利。事实上，美国的自私专横早已引发了七国集团内部难以化解的矛盾。特别是欧洲国家，曾多次领教美国的霸道做派及其政策的自私自利：从法国手中抢走数百亿美元核潜艇订单；出台《通胀削减法案》损害盟友经济利益；利用乌克兰危机加紧对欧洲的掌控，并利用危机在欧洲大



21日，民众聚集在广岛袋町公园，抗议七国集团峰会。新华社发

发能源财、军火财……为一己私利，美国背后捅刀当面打脸，巧取豪夺、欺压盟友的花样层出不穷。

### 挑动对抗 制造危机

为了维护霸权地位，美国一贯利用挑动对抗、制造危机的手法，尤其是在欧洲大陆制造分裂和对抗，直接导致俄乌冲突爆发。如今美国又利用这一危机胁迫欧洲国家选边站队，要求欧洲国家配合其遏制中国、打压中国发展的霸权政策。此次峰会，日本作为东道国，为了借七国集团之势在亚太谋求霸权，不惜引狼入室，在议程上极力追随、配合美国，将矛头直指中俄。正是在美国的操弄下，七国集团日益成为破坏世界发展与安全的消极力量。

然而，美国通过操弄“集团政治”打压异己的做法，正面临全球化时代各国利益多元、深度交融的挑战。越来越多的国家开始意识到，盲目地选边站队美国只会搭上自己的未来。在关系到自己切身经济利益和安全利益的事情上，越来越多的国家不愿给美

国当枪使甚至沦为美国的附庸。德国之声报道说，美国呼吁G7国家采取更强硬的对华立场，但德国、法国等欧洲国家强调G7不是“反华联盟”，并提出降低经济风险并不意味着切断与中国的联系。美联社报道指出，与中国的经济关系以及在全球问题上的合作使G7国家对华立场复杂化。

### 过时腐朽 离心离德

如今的美国，看似强大实则力有不逮，要维持全球霸权，只好试图依靠“团团伙伙”拉一派压一派，利用和制造各种矛盾对各国分而治之，七国集团就是美国以此策略掌控世界秩序、收割整个世界的重要工具。然而，时代潮流浩浩荡荡，世界多极化趋势不断发展，新兴市场国家和广大发展中国家不断崛起，国际社会对建立平等包容、合作共赢的国际关系的呼声更加响亮，七国集团这种封闭的“小圈子”、这种由少数富有国家掌控世界的旧秩序显得越发过时和腐朽。正如阿拉伯《海湾新闻报》题为《为什么过时的七国集团不再重要》的文章所说，以所谓“正邪对立”蛊惑人心的公式早已失效，七国集团已经成为走过场的合影秀。

美国企图继续利用七国集团号令世界、维护霸权，其盟友也越发与其离心离德。七国集团，既没有推动世界进步的动机，也没有协调一致的行动能力，更难以与“被胁迫者”形成统一的意志。一个离心力越来越大的七国集团，一个正当性不断缺失的七国集团，只能叫做“1+6国集团”（“1+6”）。据新华社电

## 朝中社发文抨击 美日韩情报共享 将致“危机共享”

朝中社昨日发表一篇国际问题评论文章，抨击美日韩日前借七国集团广岛峰会商讨情报共享等安保合作，认为三方建立情报共享机制将导致三方“危机共享”。

文章说，美日韩继去年11月就实时共享(朝鲜)导弹情报达成协议后，这次对此予以再次确认，预示着建立三方情报共享机制已进入最终阶段。

文章指出，近年来，美国认为东北亚地区对于执行其“印太战略”具有重大军事战略核心意义，因此正在投入巨资建立美日韩三角军事同盟、“亚洲版北约”。美国战略资产越来越频繁部署在东北亚地区，美日韩三方联合军演愈加公开化。

文章强调，美韩今年4月宣布成立“核磋商小组”，日本也力图参与其中，这预示着所谓的美日韩三角军事互助不久会变成北约式核互助同盟。而增加所谓实时共享三方情报这一新功能意味着，具有一个神经中枢的名副其实的美日韩军事同盟即将在东北亚地区出现。

文章批评称，美国炮制“亚洲版北约”来实现其在亚太地区的军事称霸，其丑恶对抗心态对世界和平与安全构成最大威胁。朝鲜绝不允许美国等国拉帮结派、反对和平的阴谋活动，并将以强有力的力量粉碎敌对势力的错误选择。文章还指出，美国等国越是加强军事同盟，毁灭性安保危机机会越来越突出，三方情报共享机制共享的不是情报而是危机。

据新华社电